
Využití frontend frameworků v javascriptových frameworcích a 

jejich implementace

Cílem této práce je vytvořit souhrnný materiál, který se zabývá 

oblastí tvorby HTML šablon pomocí CSS frontend frameworku a jejich následnou 

implementací do javascriptového frameworku. 

Teoretická část se zabývá popisem základních rysů CSS a javascript frameworků. Cílem 

je vysvětlit důvody jejich využívání při budování frontendu aplikací a také zajistit 

přehled nejznámějších technologií, které se pro tuto činnost používají. Praktická část se 

věnuje t tvorbě HTML šablony na základě vytvořené grafiky za pomocí 2 CSS frontend 

frameworků a vytvoření  SPA aplikace za pomocí 2 javascriptovvých frameworků. Cílem 

je implementovat vytvořené HTML šablony do těchto javascriptových aplikací. Práce 

sleduje náročnost převedení  CSS, HTML, JS., hodnotí práci kodéra popř. jaké technologie 

by se měl ideálně používat.
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Práce je věnována podstatě a praktickému užití CSS a Javascriptových frameworků při 
tvorbě HTML šablon. 
V první části představuje použitelné technologie technologie CSS a Javascriptových 
frameworků. Představuje i typické scénáře použití HTML šablon a nutnou minimální  
kvalifikaci na straně realizátorů ( kodérů). 
Praktická část pak ukazuje typická použití na tvorbě HTML šablony za použití 2 CSS 
frontend frameworků a SPA aplikace s použitím 2 javascriptových frameworků a 
implementovat HTML šablony do těchto aplikací. Důraz je kladen na náročnost 
provedení jednotlivých fází, požadavky na kvalifikaci dovednosti kodérů a vhodnost 
použití technologií. 
Práce se zabývá vybranými metodologickými a praktickými problémy spojenýmim 
s realizací, kvalifikačními požadavky a shrnuje autorčiny zkušenosti v oblasti a 
formuluje parciální řešení návrhy a závěry  týkající se technologií, pracovních postupů 
postupů i doporučené kvalifikace a znalostí a jsou užitečné pro pracovníky v uvedené 
oblasti softwarové tvorby aplikací ( management i vývojáře) 
Formální stránka a jazyková stránka jsou na slušné úrovni. 
Práce ukazuje na dobré proniknutí autorky do dosti specifické problematiky řešené 
v disertační práci a její rozsáhlé praktické zkušenosti s ní. Práce poskytuje  výsledky (má 
přínosy) v oblasti metodologické a praktické. Mohla by zaujmout specializované zájemce 
o opakování postupů.  Jazykovému stylu mohla být věnována větší pozornost. 
 

 

Diskuze by se mohla věnovat hlavním problémům a organizačním opatřením při přechodu na 

client side rendering technologie, změnami pracovních procesů, požadavky na znalosti na 

straně kodérů,  rizikům  při praktickém nasazení technologií a možnostem dalšího zobecnění 

získaných zkušeností na širší oblast softwarové tvorby  a pod..... 
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